



Republika e Kosovës  
Republika Kosova  
Kosova Cumhuriyeti



Komuna e Prizrenit  
Opština Prizren  
Prizren Belediyesi

---

## **Raporti për mbajtjen e dëgjimit publik për përgatitjen e buxhetit për vitin 2025 me banor të rajonit të Hasit**

Ky raport është përgatitur duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr. 04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna me theks neni 30-Mbledhja e komenteve, komunikimi dhe adresimi i tyre.

Me **19.01.2024**, kryetari i komunës së Prizrenit Shaqir Totaj, ka nënshkruar vendimin për formimin e grupit punues për përgatitjen e Kornizës Afatmesme Buxhetore (KAB) për vitet 2025-2027 si dhe Projekt Buxhetin e Komunës së Prizrenit për vitin 2025. Përbërja e këtij grupi është: Zenel Ahmetaj, kryesues; Halil Lika, zëvendës kryesues; Gjafer Ponik, anëtar-procesmbajtës; Fejsal Hoti, anëtar; Naim Kukaj, anëtar; Ymer Berisha, anëtar dhe Haziz Krasniqi, anëtar.

### Raporti me të gjitha detajet:

Tema: Dëgjimi Publik në Gjonaj (me banorë të rajonit të Hasit)	Kërkesat /Sugjerimet /Komentet	Kush ka dhënë / sugjerim për projektin e buxhetit të vitit 2025	Statusi i kërkesës:  Pranuar  Refuzuar  Pjesërisht  Adresuar	Arsyetimi i Komisionit i hartuar me datë 04.09.2024 për pranimin e kërkesave të qytetarëve	Drejtoria:
1	1.Rregullimi i zhveshtorëve dhe tribunave në stadiumin në fshatin Gjona	Kërkesat e pranuar nga Herolind Osmanollaj, kryetar i këshillit të fshatit Gjonaj dhe Tupec	Refuzohet	Grupi punues ka konstatuar se stadioni në këtë fshat do të ndërtohet nga dhe është projekt i ri dhe do të investohet nga Federata e Futbollit të Kosovës. Për shkak se investimet do realizohen nga buxheti i federatës, grupi punues ka vendosur ta refuzoj këtë kërkesë.	DKRS
	2.Rregullimi dhe mirëmbajtja e Memorialëve të Dëshmorëve të Kombit “Zenun Çoçaj”-Gjonaj dhe “Reshat Çoçaj”-Tupec		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. DKRS ka njoftuar grupin punues se në kuadër të planeve të saj janë edhe investimet në këto memorialë. Pas pranimit të komenteve grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është e adresuar në buxhetin e vitit 2025 në kuadër të projekteve të DKRS-së.	DKRS
	3.Gurra e fshatit Gjonaj, të hyjë nën mbrojtjen e Trashëgimisë Kulturore		Refuzohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë nuk është në përgjegjësi e komunës së Prizrenit dhe nuk mund të adresohet në kuadër të buxhetit por është çështje e vendimeve qeveritare. Grupi punues udhëzon palën që konform udhëzimit administrativ për administratë të hapur nëpërmjet peticionit apo shkresave direkte ti drejtohet qeverisë së Kosovës.	DKRS
	4.Hapja e konkursit për Stomatolog në QMF-Gjonaj		Refuzohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, mirëpo shtimi i numrit të stafit shëndetësorë nuk mund të bëhet në kuadër të këtij planifikimi, por me kode	DSH

				buxhetore të përcaktuara sipas numrit të popullësisë. DSH, udhëzohet që në kuadër të restrukturimeve të veta apo rekrutimeve të reja, të përmbush kërkesën e qytetarit.	
	5.Në QMF-Gjonaj të punohet me dy ndërtime		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, mirëpo ajo nuk mund të adresohet në buxhet, mirëpo me veprime të ristrukturimit dhe riorganizimit të punë ssë stafit. Grupi punues e ka adresuar kërkesën tek DSH.	DSH
	6.Një (1) Autoambulancë për QMF-Gonaj		Refuzohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, por nuk mund të adresohet në buxhet, për shkak se sipas ligjit të shëndetësisë vetëm urgjenca ka autoambulanca dhe shërbimet për krejt territorin e Prizrenit kryhen nga aty.	DSH
	7.Aktivizimi i Njësisë së zjarrfikëseve në fshatin Gjonaj		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit, se kjo kërkesë nuk mund të adresohet me projektet investive popr me strukturim dhe riorganizim të stafit. Drejtoria e Emergjencave, është njoftuar me kërkesën dhe do e adresoj sipas planeve të veta të emergjencave.	DES
	8.Rregullimi i rrugëve kryesore Gjonaj-Mazrek		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	9.Rregullimi i kanalizimit në disa lagje të fshatit Gjonaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53834 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe mirembajtja e sistemit te kanalizimit dhe ujësjellesit në qytetin e Prizrenit dhe fshatra të Prizrenit ( aty ku eshte nevoja për intervenim). Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	10.Ndriçimi dhe rregullimi i trotuarit në të gjithë fshatin Gjonaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2024 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53817 në linjë buxhetore Rehabilitimi, ndërtimi, trotuareve dhe shesheve me elemente betoni (intervenimi ne ato vende ku paraqitet	DSHP

				nevoja) në qytet dhe fshatra të Prizrenit . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	11.Hapja e kanaleve të hapura dhe intervenimi i tyre		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të adresohet në kuadër të projektit actual të impianit të ujërave të zeza.	DSHP
	12.Pastrimi dhe mirëmbajtja e rrugëve nga shkurret-Gjonaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	13.Dy anësore mbrojtëse, te Ura në hyrje të fshatit Gjonaj si dhe te Kodra e Pajtit		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54021 në linjë buxhetore Rregullimi i murëve mbrojtëse në Komunën e Prizrenit ne Landovicë, Randobravë,fshatra te Zhupës, Has, Vërrri etj . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	14.Rregullimi i rrugëve lokale në fshat		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2024 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	15.Rregullimi i rrugës së vjetër Gjonaj-Zym		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2024 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për	DSHP

			implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	16.Hapja e një konkursi për Zyrën e Gjendjes Civile në fshatin Gjonaj		Adresohet Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit dhe hynë në kouadrë të kompetenvace të menagjimit të stafit të DA. Grupi punues e ka njoftuar DA për kërkesën e qytetarëve dhe në baz të kompetencave DA do të marrë vendime për adresimin e kërkesës.	DA
	17.Regullimi i rrugëve lokale në fshatin Tupec		Pranohet Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	18.Regullimi i kanalizimit në disa lagje të fshatit-Tupec		Pranohet Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53834 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe mirembajtja e sistemit te kanalizimit dhe ujësjellesit në qytetin e Prizrenit dhe fshatra të Prizrenit ( aty ku eshte nevoja për intervenim). Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	19.Zgjerimi i rrugës te “ShFMU Zenun Çoçaj-Tupec		Pranohet Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	20.Ndriçimi dhe trotuari në të gjitha rrugët e fshatit Tupec		Pranohet Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike	DSHP

				do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	21.Pastrimi dhe mirëmbajtja e rrugëve nga shkurret		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	22.Rregullimi i vijës së ujit në tokat bujqësore-Tupeç		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53840 në linjë buxhetore Rehabilitimi kanaleve ujitëse dhe kullimi i tokave bujqësore. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DBZhr
	23.Rregullimi i ujit të vadës në fshat-Tupeç		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53840 në linjë buxhetore Rehabilitimi kanaleve ujitëse dhe kullimi i tokave bujqësore. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DBZhr
	24.Intervenimi i ujrave të zeza në Toka Bujqësore, që vijnë nga Prizreni		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53840 në linjë buxhetore Rehabilitimi kanaleve ujitëse dhe kullimi i tokave bujqësore. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DBZhr/ DSHP
2	1.Ndërtimi i proçkës së fshatit e cila kalon nëpër mes fshatit me gjatësi të përafërt 1 kilometër	<b>Bekim Nuriova,</b> kryetar i këshillit të fshatrave: Lubizhdë e Hasit dhe Dedaj	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54021 në linjë buxhetore	DSHP

				Rregullimi i murëve mbrojtëse në Komunën e Prizrenit ne Landovicë, Randobravë, fshatra te Zhupës, Has, Vërrri etj . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	2.Ndërtimi i një aneksi të shkollës pasi që shkolla jonë ende punon me dy ndërrime.		Pjesërisht	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit Varësisht nga numri i nxënësve, do të adresohet kërkesa. Drejtoria Komunale e Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKA
	3.Rregullimi i rrugëve në disa lagje të Lubizhdës së Hasit		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	4.Rregullimi i sistemit të ujit të pijes në fshatin Dedaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53834 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe mirembajtja e sistemit te kanalizimit dhe ujësjellesit në qytetin e Prizrenit dhe fshatra të Prizrenit ( aty ku eshte nevoja për intervenim). Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	5.Rregullimi i oborrit të shkollës-Dedaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53862 në linjë buxhetore Rregullimi I ambientit te oborreve ne shkollat e Prizrenit . Drejtoria Komunale e Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKA
	6.Rrethimi dhe ndërtimi i një fushe sportive në fshatin Dedaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54673 në linjë buxhetore Ndërtimi i objekteve sportive dhe kulturore në qytet dhe fshatra. Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit do jetë	DKRS

				përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	7.Rregullimi i 2 kilometrave rrugë në fshatin Dedaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
3	1.Ndriçimi publik në mbarë fshatin Gjonaj	Leonit Çoçaj-Gjonaj	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Rregullimi i trotuareve në mbarë fshatin Gjonaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53817 në linjë buxhetore Rehabilitimi, ndërtimi, trotuareve dhe shesheve me elemente betoni (intervenimi ne ato vende ku paraqitet nevoja) në qytet dhe fshatra të Prizrenit . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	3.Vendosja e pengesave rrugore në hyrje të fshatit Gjonaj		Adresohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Sipas legjislacionit në fuqi, vendosja e pengesave për ngadalësim të shpejtësisë është e ndalueshme por do të shihohen mundësitë se si të veprohet në këtë rast.	DSHP
	4.Ndriçimi publik në rrugën Miniera e Gjonajve		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të	DSHP



				gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	5.Rehabilitimi i rrugës kryesore Gjonaj – Mazrek		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	6.Rehabilitimi i kubëzave në rrugën Miniera e Gjonajve		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	7.Rregullimi i 2 rrugëve të reja me kubëza në kuadër të rrugës Miniera e Gjonajve, duke përfshirë edhe rregullimin e murit mbrojtës në rrugët përkatëse		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.  Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54021 në linjë buxhetore Rregullimi i murëve mbrojtëse në Komunën e Prizrenit ne Landovicë, Randobravë,fshatra te Zhupës, Has, Vërrri etj . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP/ DES
	8.Rehabilitimi i ujërave të shiut që vjen nga mali në oborret e shtëpive		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet	DSHP

	në lagjen Miniera e Gjonajve			investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54021 në linjë buxhetore Rregullimi i murëve mbrojtëse në Komunën e Prizrenit ne Landovicë, Randobravë,fshatra te Zhupës, Has, Vërrri etj . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	9.Vendosja e murit mbrojtës në vende ku ka shtëpi dhe rrezikohen nga shembja e dheut në lagjen Miniera e Gjonajve		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54021 në linjë buxhetore Rregullimi i murëve mbrojtëse në Komunën e Prizrenit ne Landovicë, Randobravë,fshatra te Zhupës, Has, Vërrri etj . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	10.Të sigurohet sistemi i ujitjes për fshatin Gjonaj-Sistemi i Vades		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	11.Të vendosen kamerat e sigurisë në zonat qendrore të fshatit Gjonaj		Pranohet	Komuna e Prizrenit ka nënshkruar kontratë me një operator ekonomik për vendosjen e kamerave, ky projekt do të realizohet pas përfundimit të studimit të fizibilitetit. Ky është titulli i projektit Vendosja dhe mirëmbajtja e kamerave të sigurisë në komunën e Prizrenit 622-24-24-1249-5-1-1. Drejtoria e Emergjencave dhe Sigurisë do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DES
4	1.Ndërtimi i proçkës së fshatit e cila kalon nëpër mes fshatit me gjatësi të përafërt 1 kilometër	<b>Bekim Nuriovaj,</b> kryetar i këshillit të fshatrave: Lubizhdë e Hasit dhe Dedaj	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54021 në linjë buxhetore Rregullimi i murëve mbrojtëse në Komunën e Prizrenit ne Landovicë, Randobravë,fshatra te Zhupës, Has, Vërrri etj . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Ndërtimi i një aneksi të shkollës		Pjesërisht	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit.	DKA

				Varësisht nga numri i nxënësve, do të adresohet kërkesa dhe më pas, do të vendoset se si duhet vepruar në këtë rast. Drejtoria e Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	3.Rregullimi i rrugëve në disa lagje të Lubizhdës së Hasit		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	4.Rregullimi i sistemit të ujit të pijes në fshatin Dedaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	5.Rrethimi dhe ndërtimi i një fushe sportive në fshatin Dedaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 54673 në linjë buxhetore Ndërtimi i objekteve sportive dhe kulturore në qytet dhe fshatra. Drejtoria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKRS
	6.Rregullimi i 2 kilometrave rrugë në fshatin Dedaj		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP

5	1.Kërkesë për 930 m rruge për te shkuar deri tek fusha e sportit ne fshat.	<b>Mustaf Totaj,</b> banor i fshatit Gjonaj	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
6	1.Ndërtimi i rrugës kryesore ne fshatit Gjonaj	<b>Bedri Osmanollaj-</b> fshati Gjonaj	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2024 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Ura e fshatit ne Gjonaj		Pjesërisht	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Edhe pse nuk është në kompetenc të komunës, kjo kërkesë do të adresohet tek ministria përkatëse.	DSHP
	3.Ndriçim publik		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
7	1.Rregullimi i infrastrukturës	<b>Shani Taraj –</b> fshati Mazrek Milaj Gorozhup	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Kërkesë për ujë te pijes ne fshatit Mazrek		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet	DSHP

				investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53804 në linjë buxhetore Ndërtimi i projekteve infrastrukturore-rrugëve, kanalizimit, ujësjellësit, mure mbrojtëse, urave etj, projekte te vogla në Qytetin e Prizrenit dhe fshatrave. Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
8	1.Kërkesë për rregullimin e kanalizimit ne lagjen Gjevelekaj	<b>Hil Gjevelekaj</b> - fshati Karashengjergj	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53834 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe mirembajtja e sistemit te kanalizimit dhe ujësjellesit në qytetin e Prizrenit dhe fshatra të Prizrenit ( aty ku eshte nevoja për intervenim). Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
9	1.Rregullimi i rrugës tek lagjja Cakaj	<b>Marte Prekpalaj</b> - fshati Zym	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Rregullimi i oborrit te shkollës ne Breg Drini		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53862 në linjë buxhetore Rregullimi i ambientit te oborreve ne shkollat e Prizrenit . Drejtoria Komunale e Arsimit do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DKA
10	1.Rregullimi i rrugës tek lagjja Cakaj	<b>Ismet Cakaj</b> - fshati Karashengjergj	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për	DSHP

				implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
	2.Ndriçimi publik		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 82446 në linjë buxhetore Instalimi i ndriçimit te ri publik dhe riparimi i ndriçimit ekzistues . Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	3.Kërkesë për mjet transportues		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Komuna e Prizrenit ka nënshkruar kontratë me operatorin ekonomik për bartjen e nxënësëve për fshatrat të cilët e kanë largë objektin e shkollës.	DKA
<b>11</b>	1.Rregullimi i kanalizimit ne fshatin Kushnin	<b>Hajdar Temaj-fshati Kushnin</b>	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53834 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe mirembajtja e sistemit te kanalizimit dhe ujësjellesit në qytetin e Prizrenit dhe fshatra të Prizrenit ( aty ku eshte nevoja për intervenim). Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Vendosja e shenjave te komunikacionit tek ura e fshatit		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53826 në linjë buxhetore Shenjzimi horizontal, vertikal dhe sinjalizues në qytet dhe fshatra të Komunës së Prizrenit (aty ky paraqitet nevoja për intervenim). Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
<b>12</b>	1.Ndërtimi i kopshtit te fëmijëve ne Has	<b>Egzona Hoxha-fshati Gjonaj</b>	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Adresohet në DKA për trajtim.	DKA
<b>13</b>	1.Hapja e vijave bujqësore	<b>Bajram Braha-Gjonaj</b>	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për	DBZhR

				vitet 2026/2027 në kodin 53840 në linjë buxhetore Rehabilitimi kanaleve ujtëse dhe kullimi i tokave bujqësore. Drejtoria e Bujqësisë do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	
14	1.Rregullimi i rrugës kryesore ne fshatin Romaje	<b>Rame Himaj-</b> fshati Romaje	Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2025 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53818 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe ndërtimi i rrugëve me asfalt në qyte dhe fshatra (aty ku paraqitet nevoja për intervenime) Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP
	2.Zgjidhja e problemit tek varrezat e fshatit		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Adresohet në DShP për trajtim.	DSHP
	3.Pastrimi i kanaleve te rrugës		Pranohet	Grupi punues ka diskutuar dhe ka konstatuar se kjo kërkesë është përgjegjësi e komunës së Prizrenit. Grupi punues ka konstatuar se kjo kërkesë është nevojë për qytetarët e zonës dhe duhet të përfshihet në projektet investive të komunës. Kërkesa është pranuar dhe është vendosur në buxhetin e vitit 2024 dhe planifikimet për vitet 2026/2027 në kodin 53834 në linjë buxhetore Rehabilitimi dhe mirembajtja e sistemit te kanalizimit dhe ujësjellesit në qytetin e Prizrenit dhe fshatra të Prizrenit ( aty ku eshte nevoja për intervenim). Drejtoria e Shërbimeve publike do jetë përgjegjëse për implementimin e projektit. Të gjithë anëtarët e komisionit ishin dakord për këtë vendim.	DSHP

### Aneks 3 Materialet nga dëgjimi buxhetor i mbajtur në në Gjonaj me banorë të rajonit të Hasit:

Nr	Përmbatja	Data / forma e publikimit	Linku
1	Ftesa/njoftimi për pjesëmarrje në dëgjim buxhetor	10.07.2024-online dhe fizikisht	<a href="https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/07/3-Njoftim-per-degjim-buxhetore-me-banor-te-Rajonit-te-Hasit-Gjonaj.pdf">https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/07/3-Njoftim-per-degjim-buxhetore-me-banor-te-Rajonit-te-Hasit-Gjonaj.pdf</a>
2	Ftesa/njoftimi si lajm	10.07.2024-online dhe fizikisht	<a href="https://kk.rks-gov.net/prizren/news/njoftim-per-banoret-e-fshtrave-te-rajonit-te-hasit-per-organizimin-e-degjimit-buklik-per-pergatitjen-e-buxhetit-per-vitin-2025/">https://kk.rks-gov.net/prizren/news/njoftim-per-banoret-e-fshtrave-te-rajonit-te-hasit-per-organizimin-e-degjimit-buklik-per-pergatitjen-e-buxhetit-per-vitin-2025/</a>
3	Projekt buxheti për vitin 2025/2027	14.07.2024-online dhe fizikisht	<a href="https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/07/Projekt-Buxheti-per-rajonin-te-Hasit-2025-2027.pdf">https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/07/Projekt-Buxheti-per-rajonin-te-Hasit-2025-2027.pdf</a>
4	Lajmi	23.07.2024	<a href="https://kk.rks-gov.net/prizren/news/banoret-e-fshtrave-te-rajonit-te-hasi-piranes-e-velzehes-i-dhane-propozimet-e-tyre-per-buxhetin-e-vitit-2025/">https://kk.rks-gov.net/prizren/news/banoret-e-fshtrave-te-rajonit-te-hasi-piranes-e-velzehes-i-dhane-propozimet-e-tyre-per-buxhetin-e-vitit-2025/</a>
5	Procesverbali	01.08.2024	<a href="https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/08/Procesverbali-per-mbajtjen-e-degjimit-publik-me-banor-te-Rajonit-te-Hasit-PDF-SCAN.pdf">https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/08/Procesverbali-per-mbajtjen-e-degjimit-publik-me-banor-te-Rajonit-te-Hasit-PDF-SCAN.pdf</a>

Numri i qytetarëve që kanë marrë pjesë:

Femra: 11

Meshkuj:47

Totali: 57

#### **Me 04.07.2024:**

Kalendari-Njoftimi përmes emailit u është dërguar : Drejtorëve të shkollave fillore-publike; drejtorëve të shkollave të mesme-publike; drejtorëve të shkollave private; pedagog, psikolog, mësimsdhënës, mbështetës në shkollat fillore dhe të mesme; sekretarëve të shkollave të punësuar në institucione arsimore; policia, zjarrfikës, biznese; OJQ për mirëqenie, OJQ për barazi gjinore; institucione shëndetësore (QKMF, QMF dhe AMF) dhe OJQ të ndryshme.

Përmes grupit të formuar në rrjetin social viber, njoftimi dhe materialet që kanë të bëjnë me dëgjime buxhetore u janë dërguar edhe kryetarëve të këshillave të fshatrave dhe lagjeve të Komunës së Prizrenit.



**Shkurtesat:**

**F**-Femra, **M**-Meshkuj, **T**-Totali, **P**-Pranuar, **R**-Refuzuar, **PJ**-Pjesërisht, Adresuar.

**Shkurtesat e drejtorive:**

**DSHP**-Drejtoria e Shërbimeve Publike; **DKRS**-Drejtoria e Kulturës, Rinis dhe Sportit; **DES**-Drejtoria për Emergjencë dhe Siguri; **DKA**-Drejtoria Komunale e Arsimit; **DA**-Drejtoria e Administratës; **DBZhR**-Drejtoria e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural; **DSH**-Drejtoria e Shëndetësisë; **DI**-Drejtoria e Inspektoratit.

Raporti i hartuar nga Haziz Krasniqi:

---